

## 埠新華

## 華僑教育界會議記

華文學校教職員學童等。昨晚九時假座君主席。徐子樂君紀錄。出席者有廖翼鵬、朱碩存、鄭爾禔、林翰元、黃孔昭、黃子衡、黃紀杰、陳桂、李世璠、周貴堅、黎雁南、吳經權諸君。會議結果。(一)發交每校勸捐冊一本。分捐募捐清遊款項。但不得沿門向僑界勸募。限二拾號繳部。(二)東請領事及中華會館總理。屆日到會。(三)將庶務科分設車輛、食水、油料。招待三部。(四)定於二十一號晚八時開第四次會議。

聞此次清遊地點。已擇定北雲埠。該日乘車由第二海峽橋前往。

●油招牌失慎受傷。

昨日下午一點鐘左右。台山人雷宜堆在萬源昌號面前。洗刷及粉飾旅店之招牌。該日乘船橫伸街上。雷氏用木梯上前油洗。不意繫招牌之鉄繩折斷。招牌側轉。雷某跌下。傷折壹隻。腰部亦傷。時適香山人羅成彬道經該處。被該跌下之梯。擊破頭顱。

●紀念大火。

是星期日。將舉行一八八六年六月廿二日溫哥華埠大火紀念。四拾年來。溫埠由灰燼而復興。前者建埠之功。殊不可忘也。

●華工遇難案判決。

該處前有老楓樹一株。下午五點鐘在市丹利公園奏軍樂後。亦舉行特別紀念會。

●商務報告。

據溫哥華商會報告稱。五月份大洋船之入埠。日輪九艘。及法國與瑞典等國輪船。今年首五個月。除魚之外。均大增加。計板木出口共貳萬萬九百五拾萬八千尺。木瓦九艘。日輪八艘。瑞典那威輪八艘。德輪一艘。意比各一艘。本埠之出口貿易。今比去年首五個月。均大增加。計板木出口共三拾九萬七千捌百一十紫。罐頭魚之輸出。比去年首五個月減少一半。惟魚粉出口則因英日之購買而大增。共有一千八百六十八桶。麥穀出口共二千八百九十四萬二千五百六拾二英斗。萍菓出口增加四萬三千箱。

●獅門橋款名副其實。

業主人聯合會總理麥連氏。致書市長梯嶺氏。言及獅門橋之建築。務須莊嚴。該橋之兩端。宜置壹對硬質獅子。橋之中間。題以獅門二字。并提議將經市丹利公園之大道鋪砌。安置街燈。鋪砌費用由橋公司自理。因對於橋公司有大利益云。

●牛乳將計價。

據扶里沙流域牛乳出產家聯會總理柏氏稱。牛乳之價格。是秋間或畧起價。此因生產費增加之故也。改用新法以分別牛乳。或於八月杪實行。溫埠用者為一等牛乳。

此牛乳每立方生的密達中。未有十萬微菌。或起價。

●意水手私逃被逮。

意國水手連那氏與波尼尼氏等七人。當貨船遭羅號停泊本埠時。私逃上岸。經在牠路里化埠由省警察拘獲。現解來溫埠轉交移民局辦理。

●犯酒例者何多。

據駐本埠那威國領事卑作其氏接到消息。北極探險家阿緬順氏。現由亞拉斯加乘輪船城多利號。直赴舍路。兩星期內。便來抵溫埠。市長梯嶺氏前曾請其來埠。現阿緬順氏允納其請。又阿氏或從加拿大赴東

●美國之排華惡潮。

據扶里沙流域牛乳出產家聯會總理柏氏稱。牛乳之價格。是秋間或畧起價。此因生產費增加之故也。改用新法以分別牛乳。或於八月杪實行。溫埠用者為一等牛乳。

●繩一端繫床上。沿繩而下。黃昌因手忙腳亂。不見該繩。即由窗口離地四十尺跌下。以致受傷。最後在窗口見楊生。其衣衫已着火。在頂樓住者共七人。餘均在樓下居住。人名譯音。

●中國赴博覽會代表團抵美。

●